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Трамп почав виправдовуватися
за зображення себе в ролі Ісуса
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  14 квітня 2026, 00:23

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: truthsocial.com
Трамп видалив своє зображення в образі Ісуса Христа

Глава Білого дому заявив, що уявляв себе в ролі
лікаря з Червого Хреста. Після шквалу критики він
видалив картинку.
Президент США Дональд Трамп видалив зі своєї сторінки в соцмережі Truth
Social опубліковане ним раніше зображення себе у вигляді Ісуса Христа, що
зцілює людей. Про це Трамп розповів у понеділок, 13 квітня, під час
спілкування з пресою.

Зображення викликало шквал критики у соцмереж. У коментарях Трампа
називали богохульником, а також звинувачували у неповазі до релігійних
символів.

Критикували Трампа і деякі медійні діячі, які раніше його підтримували.
Зокрема, телеведуча Райлі Гейнс заявила, що Трампу не завадило б "трохи
смирення". Журналістка Меган Бешем назвала допис "обурливим
богохульством" і закликала його перепросити американців та Бога. Ведуча
Ізабель Браун також розкритикувала зображення, назвавши його "огидним
і неприйнятним".

Пізніше у спілкуванні з журналістами Трамп запевнив, що не вважав себе
на створеному ШІ зображенні Ісусом.

"Так, я його опублікував, і я думав, що це я в ролі лікаря. Це було пов’язано
з Червоним Хрестом - я зображений як співробітник Червоного Хреста", -
заявив він.

Водночас Трамп розкритикував медіа, які, за його словами, перекрутили
зміст публікації та поширили "фейкові новини".

Нагадаємо, у понеділок Трамп опублікував у Truth Social зображення себе в
образі Ісуса Христа, що зцілює людей.Воно з'явилося після критики Папи
Римського Лева XIV. У довгій публікації, присвяченій главі Ватикану, лідер
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США заявив, що "Лев XIV не став би Папою Римським, якби сам Трамп не
був президентом США". 

Перед цим Трамп назвав Папу Римського "слабким" у питаннях злочинності
та "жахливим" у зовнішній політиці.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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